



Bárosbázi Kronika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES

2007. MÁJUS

X. ÉVFOLYAM 4. SZÁM

Anyák napjára

A tavaszi ünnepkör kiemelkedő alkalmai a megújulásra, a családi kötelek fontosságára hívják fel a figyelmünket. Május első vasárnapján az édesanyákat köszöntöttük. Szülővé válni mindig nagy felelőséget jelentett és ebből a komoly, embert próbáló feladatból – valljuk be – az édesanyákra jut a nagyobb teher, a több feladat.

Anyák napján gondolataink hazaszállnak egy-egy percre, haza abba a régi, békés családi otthonba, ahol édesanyánk simogató keze védett bennünket, ahol megtanultuk magyar anyanyelvünket. Az anyaság feladata nagyszerű, egy egész életre szóló elhivatottságot jelent, amelynek mai viszonyaink egyre kevésbé kedveznek.

Egyre csökken a születések száma, egyre kevesebben vállalkoznak családalapításra, magyar nemzetünk a lassú de biztos fogyás útjára lépett. Éppen ezért illeti mindenkinél több megbecsülés és tisztelet az édesanyákat, hiszen rajtuk múlik jövőnk, ők hordozzák a következő generáció ígértét. Hadd köszöntsem most tehát az édesanyákat, nagymamákat a költő, Komjáthy Jenő szavaival:

„Beszélj, anyám! Szavad a szív zenéje,
Szívedből szeretet s élet szakad;
Nappalodik a szenvedélyek éje,
Meleg sugárként ömlik szét szavad.
Buzdíts a jóra, óvj a küzdelemben,
Szeretni, hinni ó, taníts meg engem!
Szívedbe Isten lelke költözött...
Áldott vagy te az asszonyok között!”

Tisztelettel:

*Izsó Gábor
polgármester*

Képviselő-testületi ülésről

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2007. április 26-án tartotta legutóbbi ülését. A fő napirendi pontok között szerepelt az önkormányzat 2006. évi zárszámadásának elfogadása, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2006. évi értékeléséről, illetve a tavalyi ellenőrzési terv végrehajtásáról készült tájékoztató jóváhagyása.

A két ülés közötti eseményekről szóló tájékoztatóban többek között elhangzott, hogy az Ipartestület és a Vállalkozói Tanács közös szervezésében vállalkozói fórumot rendeztek a város fejlesztési terveiről.

Békés Város Önkormányzata 2006. évi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámolóban elfogadott adatok alapján a város bevétele közel 4 milliárd 47 millió forint volt, míg kiadásai több mint 3 milliárd 880 millió forintba teltek.

A szűkülő központi források miatt az önkormányzat a működési kiadások csökkentésére kényszerült. A tanulólétszám folyamatos csökkenése miatt szükség volt a pedagóguslétszám csökkentésére. Intézményfenntartó társulás jött létre Tarhos Község Önkormányzatával a tarhosi általános iskola fenntartására. Általánosságban a 2006. évi költségvetés a vagyongyarapítás szempontjából kedvezően alakult, de a városban szükséges nagy volumenű felújításokat a jövőben is csak pályázati pénzeszközökből lesz lehetőség megoldani.

Az önkormányzat főbb bevételei és kiadásai 2006. évben (ezer forintban)	
Működési célú bevételek összesen	3 630 389
- ebből önkormányzat költségvetési támogatása és átengedett Szja bevétel	2 320 876
Felhalmozási célú bevételek összesen	416 287
Működési célú kiadások összesen	3 456 564
- személyi juttatások	1 514 361
- dologi kiadások és egyéb folyó kiadások	927 902
- szociálpolitikai juttatások, egyéb támogatás	482 543
Felhalmozási célú kiadások összesen	423 995
- ebből felújítási kiadások	120 577

Elfogadta a képviselő-testület a 2006. évben elvégzett pénzügyi-gazdasági ellenőrzésekről szóló tájékoztatót is. Az elmúlt évben a belső ellenőrök 6 önkormányzati intézmény működését vizsgálták át, melynek során megállapították, hogy azok a jogszabályoknak és szakmai előírásoknak megfelelően működnek.

Megvitatta a képviselő-testület a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2006. évi értékeléséről készült beszámolót. A város lakosságának száma 2006. december 1-jén 21 576 fő, ebből 18 év alatti 4 595 fő, a lakosság 21,68 %-a. Ez az arány az előző évi adatokhoz viszonyítva 0,39 %-kal csökkent.

Az ismertett gyermekvédelmi stratégia a következő területekre koncentrált: a tanulók viselkedészavarainak kezelése, szociális háló megerősítése, nyári napközi a szociálisan rászorulóknak támogatásával, szervezett szabadidős és sport tevékenységek, gyermekek iskolai étkeztetéshez való hozzájuttatása. A Békés Városi Szociális Szolgáltató Központ Gyermekjóléti Szolgálatának klienskörébe 2006-ban 202 gyermek tartozott, ebből alapellátásba vett gyermekek száma 94 fő, védelembe vett gyermekek száma 72 fő. A számok nagyfokú csökkenést mutatnak az előző évekhez képest. Ennek oka a jelzőrendszer hatékony működése, a gyors jelzések és a megoldások gyors megtalálása. A hátrányos helyzet okai elsősorban a családok egzisztenciális bizonytalanságából eredő gondok, a munkanélküliség, illetve a csonka családban való nevelkedés, a családon belüli konfliktusok halmozódása. A jegyzői hatáskörben tett gyámügyi intézkedések értékeléséből kiderül, hogy a védelembe vétel 37 gyermek esetében került megszüntetésre, ebből 28 esetben azért, mert a gondozói program eredményesen teljesült. Mint az a Békés Városi Gyámhivatal beszámolójából is kitűnik, a jövőre vonatkozó céloknak arra kell irányulniuk, hogy a város megfelelő feltételeket teremtsen a felnővekvő fiatal korosztályok számára, ahol otthonosan érzik magukat, és problémáik megoldásához szakértő segítséget találnak.

A képviselők elfogadták az állattartás szabályozásáról szóló rendeletet. Az előzetes egyeztetések során fölmerült, hogy olyan változat kerüljön elfogadásra, amely nem korlátozza a tartható állatok számát, de ezt végül a képviselők többsége nem támogatta. Az elfogadott rendelet lakóövezetenként határozza meg a tartható állatok fajtáját és számát, továbbá részletes előírásokat tartalmaz a trágyatárolásról. A rendelet az állatszámok tekintetében türelmi időt határoz meg, azokat csak 2009. január 1-jétől kell alkalmazni. A rendelet betartását a Polgármesteri Hivatal munkatársai fogják ellenőrizni.

Módosította a képviselő-testület az építészeti értékek helyi védelméről szóló rendeletet. A volt téglagyár területén megvalósítandó hulladék-válogató és komposztáló telep tervezése során fölmerült, hogy a rendkívül rossz állapotban lévő téglagyári kéményt célszerű lenne elbontani.

Döntésükkel a képviselők törölték az égető épület és a kémény védettséget, így nincs akadálya a lebontásuknak.

Békés Város Képviselő-testülete kifejezte azon szándékát, hogy a Békési Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel, valamint Murony és Tarhos községekkel közösen köztestületi tűzoltóságot alapít. Amennyiben a köztestületi tűzoltóságot a Békés Megyei Bíróság bejegyzi, majd az Önkormányzati és Területfejlesztési Miniszter kijelöli annak működési területét, 2007. december 1-től működhet Békésen a szervezet, amely átveszi a békéscsabai hivatásos tűzoltóság feladatainak egy részét.

Benyújtotta a képviselőknek az elmúlt hónapokban végzett munkájáról szóló beszámolót a Romaügyi Koordinációs Tanács. A Tanács vezetője Mucsi András képviselő, romaügyi tanácsnok. A Tanács munkáját a Cigány Kisebbségi Önkormányzattal együttműködve végzi, részt vesz többek között az iskolai koordinátorok foglalkoztatásában, munkahelyteremtésben, a romákat érintő tanfolyamok szervezésében.

(A képviselő-testületi ülés anyagait elolvashatják a www.bekesvaros.hu honlapon, az Önkormányzat menü Testületi ülések menüpont alatt.)

Ünnepi testületi ülés

Április 13-án, Békés várossá nyilvánításának évfordulóján, ünnepi képviselő-testületi ülésen adták át Békés Város kitüntetéseit.

Az elismeréseket megelőzően Izsó Gábor polgármester köszöntőjében kiemelte a városban, a városért tenni akarók munkáját, akik példaként szolgálnak a jelennek, a mai fiataloknak. A jövő kitörési pontjának az összefogáson alapuló, reális célokra felépített kitartó munkát nevezte ünnepi beszédében Izsó Gábor.

Ennek feltételeit a kor elvárásainak megfelelő, kiemelt területekben gondolkozó fejlesztéspolitika teremtheti meg. Fenti cél érdekében mindent meg kell ragadnunk, még a leghalványabb reménnyel kecsegtető esélyt sem szalaszthatjuk el. Be kell adnunk minden pályázatot, meg kell vizsgálnunk minden lehetőséget. Az eddiginél sokkal nagyobb tempóra és tenni akarásra van szükség. Ilyen dolog a térségi szerepvállalás is. Békés fekvéséből és hagyományából adódóan mindig kulcsszerepet töltött be a régióban. Kistérségi összefogás nélkül ma már elképzelhetetlen a rövid távú tervezés is. A gazdaságélénkítés és a munkahelyteremtés súlypontja mára a kistérségekre tolódott át. Egy település ma már sajnos kevés, hogy szembeszálljon azzal a vonzerővel, amit a nagyobb városok, illetve hazánk iparosodottabb régiói gyakorolnak a befektetőkre. Mindezek megvalósításához erős közösségekre, közösen megfogalmazott érdekekre, közmegegyezésen alapuló célokra van szükség.

Békés Város Díszpolgára elismerésben részesült:

Dr. Tóth József

Dr. Tóth József Professzor Emeritus Békésen született, 1933-ban elemi és középiskolái tanulmányait is Békésen folytatta. Érettségi után polgári származása miatt lehetetlen volt a továbbtanulása, ezért fizikai munkásként helyezkedett el Csepelen, s ezután –mint munkás káder – nyerhetett felvételt a Soproni Egyetemre. Felsőfokú tanulmányait geofizikusként Sopronban kezdte meg, majd az 56 - os forradalmi eseményekben vállalt szerepe miatt hazája elhagyására kényszerült. Hollandia befogadó hozzáállásának köszönhetően Utrechtben szerzett egyetemi diplomát. Szintén magyar származású feleségével ott is telepedtek le, és alapítottak családot. Tudományos munkásságát a kanadai Albertai Tartományi Kutatóintézetben és Egyetemen folytatta - kiemelten a hidrogeológia területén. Kutatómunkát végzett, előadásokat tartott a széles világban, az Egyesült Államokban, Mexikóban, Ausztráliában, Kínában, Thaiföldön és Európa országaiban is.

Négy nyelven beszél és oktat. Nevéhez fűződik a hidrogeológiai tudomány alapjainak lerakása, továbbfejlesztése és egyetemi szintű oktatása is, továbbá a talajban zajló áramlási rendszerek jelentőségének felismerése és fizikai egyenletek megfogalmazása. Mindezek segítenek a talaj víz, ásványi anyag, és egyéb összetételének meghatározásában, megismerésében. Számos nemzetközi kitüntetés birtokosa. 1996-tól Magyarországon az Eötvös József Tudományegyetemen is oktat. 2003-ban a Magyarhoni Földtani Társulat tiszteletbeli tagjává választja a vízföldtan korszerű hazai egyetemi és posztgraduális oktatásának segítségével, valamint az Alföld mélységi fluid-dinamikai rendszere eredményes vizsgálatának terén szerzett kiemelkedő érdemeiért.

A Professzor Úr 2005-ben hazatelepült, Budapesten él, és tevékenyen bekapcsolódott a hazai kutatásokba is. Dr. Tóth József nyugalmazott egyetemi tanár, a hidrogeológia területén végzett tudományos munkássága során nemcsak hazánk hírnevét, de szülővárosának, Békés városnak hírnevét is elvitte a világ tájaira. Jellemző, hogy az általa használt vízrajzi térképeken „Békés” nevét is feltünteti a város földrajzi helyének jelölésére.

Békés Városért elismerésben részesültek:

Dr. Matolcsy Kálmán

Dr. Matolcsy Kálmán Földesen, 1924 tavaszán született. 1952-ben diplomázott Debrecenben és közismerten jó kézügyessége egyenesen a sebészeti szakmához vezette. Részt vett az első magyar műve létrehozásában. Ezt követően döntött úgy, hogy nagyapja, édesapja útját járva ő is falusi körzeti orvos lesz.

Hajdúnánás, Tarhos után 1971-től Békés és környékének lakossága örülhetett szakmai tudásának és emberi hozzáállásának. 1990-ig, közel két évtizedig körzeti orvosként dolgozott. Körzete kiterjedt a tanyavilágra és a külterületekre is, így az 1980-as nagy árvíz idején kiemelkedő, fáradhatatlan gyógyító munkával segítette a körzetéhez tartozó embereket. Kiemelten betegcentrikus volt, kollégáit mindig mindenben segítette, támogatta.

1989-ben nyugdíjazták, ám munkaképességére, munkabíráására jellemző, hogy ezt követően még 16 évig dolgozott aktív orvosként, ellátta a központi orvosi ügyeletet, a hozzá ragaszkodó betegek nagy öröme. Szerénysége, szakmai, gyógyító tevékenysége példaértékű volt.

A városban eltöltött munkássága ideje alatt szakmai hozzáértésével kivívta betegei elismerését és tiszteletét, orvosi munkájával hozzájárult a város egészségügyi ellátásának javulásához. Az egészségügyben kiemelkedő munkája tiszteletéül a Békés Városért posztumusz kitüntetést özvegye, Dr. Matolcsy Kálmánné vette át.

Eperjesi József

Eperjesi József 1969-től 1991-ig, több mint két évtizeden át vezette a békési Szociális Otthont. Az ő tevékenysége alatt épült fel az intézmény új szárnya a modern épület-együttes melyet 1986-ban adtak át. Ezen bővítés következtében 300 idős ember ellátásáról gondoskodik jelenleg is az intézmény. Szakmailag nagyon jól képzett, rendkívül jó kapcsolatot alakított ki a dolgozókkal és az intézmény lakóival egyaránt. Fáradhatatlanul tevékenykedett az idősek bentlakásos intézményében a közvetlen, barátságos légkör kialakításáért. Munkáját nagy szakértelemmel és elhivatottsággal végezte. Személyisége fontos láncszem volt a dolgozók és az ellátottak között.

A gondozottakhoz, munkatársakhoz, társszervekhez való viszonyában mindig előzékeny, humánus, kiemelkedően jó munkakapcsolat volt a jellemző. Nagyfokú munkaszeretettel, szakmai hozzáértésével, türelmével kivívta a gondozottak és munkatársak

elismerését, tiszteletét, munkájával hozzájárult Békés város szociális ellátásának fejlesztéséhez, javulásához.

Békés város Önkormányzata Képviselő-testületének tagjaként egy ciklusban, 1994-1998-ig közeleti tevékenységével is szolgálta városunk fejlődését. Eperjesi József Békés város szociális ellátó rendszerében végzett kiemelkedő tevékenységének elismeréseként vette át a Békés Városért kitüntető címet.

Varga László

Varga László békési születésű nyugalmazott középiskolai műszaki tanár több mint egy évtizedig volt önkormányzati képviselő, bizottsági elnök. Pedagógiai felsőfokú végzettsége megszerzése után két szakaszban, 1966-1975-ig, majd 1992-2005-ig, több mint két évtizeden át dolgozott a békési Mezőgazdasági Szakképző Iskolában és Gimnáziumban szaktanárként. Az intézet járművezető képzésének iskolavezetője. Minden évben osztályfőnök, 13 évig az iskola Közalkalmazotti Tanácsának Elnöke. 1980-1986-ig Békés Városi Tanács Művelődési Osztályának vezetője. 1986-2001-ig az összevont 636. sz. Ipari Szakközép Iskola és Szakmunkásképző Intézet igazgatója volt. Nagy türelemmel, fáradtságot nem ismerve segítette a pályakezdő pedagógus kollegák beilleszkedését a tantestületbe, adta át évtizedes pedagógiai tapasztalatait.

Közeleti tevékenysége során 1973-tól, a várossá válástól 1990-ig volt lakóközterének tanácstagja, 1994-től 2006-ig lakóközterének önkormányzati képviselője és az Oktatási Művelődési Ifjúsági és Kisebbségügyi Bizottság Elnöke. Képviselőisége idején jelentős lakókerületi fejlesztések történtek. A bizottság az ő irányítása alatt jó szakmai színvonalon működött. Sajátságos együttműködés alakult ki a város érintett ágazati intézményei és bizottsága között. Ennek megvalósításához Varga László szakmai és emberi kapcsolatai, együttműködési készsége nagy mértékben hozzájárult.

Varga László a városban végzett több évtizedes közeleti és oktatási tevékenysége elismeréseként vehette át a Békés Városért kitüntető címet.

Év Sportolója díjban részesültek:

Bak Ádám - kajakozó

Eredményei, tevékenysége: évek óta a korosztályos válogatottak tagja, sokszoros magyar bajnok, diákolimpiai győztes. Az Európai Olimpiai Reménységek versenyén több első és második helyezést ért el. Ifjúsági Világbajnokságon 3. helyezett. Maraton Világbajnokságon 6. helyezést ért el.

Az elmúlt két évben Sári Nándor mesteredző keze alatt dolgozik számos olimpiai és világbajnok társaságában. Fejlődése töretlen. A 2006-os évben Ádám első éves U23-as versenyzőként nemzetközi versenyen, a válogató versenyeken, az U23-as Magyar Bajnokságon is dobogóra tudott állni, sőt a felnőtt világbajnoki válogató versenyen, amely egyben a Felnőtt Magyar Bajnokság is volt, a Kammerer-Kucsera páros mögött párjával a második helyen végzett K-2 1000m-en.

Hortobágyi Anikó-atléta

Eredményei, tevékenysége: az atlétika alapjait a Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola testnevelés tagozatán tanulta, szerette meg. Edzőjével, Rácz Andrással negyedik éve dolgoznak együtt, eredményei folyamatosan javulnak. Egy éve válogatott versenyző, a Héraklész-program támogatója, a 2007-ben megrendezésre kerülő Junior Európa Bajnokságra készülő szűk keret tagja.

A 2006-os évben hazai és nemzetközi versenyeken is kiemelkedő eredményeket ért el egyéniben és csapatban is. Sokoldalú versenyző, otthon van a futó, ugró, dobó számokban is. Ifjúsági összetett országos bajnok. Többszörös aranyjelvényes minősítésű versenyző.

Kun Gergő-ökölvívó

Eredményei, tevékenysége: A Békési Torna Egylet Ökölvívó Szakosztályának eredményes versenyzője. Nyolc éve bokszol, felkészülését Maczik Pál edző irányítja. Kitűnő eredmények fűződnek a nevéhez, volt már Serdülő Országos Bajnokságon 3., Kadett Országos Bajnokságon 1. helyezett.

Tagja a Heraklész Programnak. 2006-ban a Junior Országos Bajnokságon 1. helyezést ért el az 54-kg-os súlycsoportban, noha még csak első éves junior, és tagja volt a 2006-os Junior Világbajnokságon résztvevő magyar csapatnak.

Településrendezési terv módosítása

A településrendezési terv külterületi részének, a 470 sz. út, Békés-Békéscsaba közti szakaszát, valamint a borosgyáni horgásztavak környékét érintő változásokat tartalmazó településrendezési tervet a Lakosság is véleményezheti 2007. május 17-től, június 17-ig. A tervezett változások megtekinthetők a Polgármesteri Hivatal Beruházási Osztályán, ügyfélfogadási időben. Az érintettek javaslatait, észrevételeit megtehetik írásban, 2007. június 17-ig.

Békés Város sportcélú kiadásainak tervezete 2007. évben:

- Diáksportkörök támogatása: 300.000 Ft/év
 - Tömegsport támogatása: 1.070.000 Ft/év
 - Sportegyesületek támogatása: 15.050.000 Ft/év,
melyből az első féléves támogatási összegek:
 - Női Kézilabda Torna Egylet: 310.000 Ft
 - Békési Szabadidős és Sportjáték Klub (ffi kosárlabda): 540.000 Ft
 - Békési Diákok Atlétikai Clubja: 395.000 Ft
 - Békési Futball Klub: 1.815.000 Ft
 - Békés és Vidéke Áfész SE (női kosárlabda): 585.000 Ft
 - Békési Torna Egylet (4 szakosztály):
 - Asztalitenisz: 1.960.000 Ft
 - Ökölvívás: 335.000 Ft
 - Sakk: 200.000 Ft
 - Súlyemelés: 80.000 Ft
 - Békési Kajak-Kenu Club: 1.055.000 Ft
 - Linea Aerobik Club: 50.000 Ft
 - + évi 400.000 Ft, mely összeg rendezvényekre, versenyekre pályázható.
- **Békési Kézilabda Kft.:** 24.000.000 Ft/év
 - Sportintézmények, sportlétesítmények működtetése (Ökölvívó terem, Teniszpálya, Csónakház, Hunyadi téri ökölvívó terem, Sporttelep): 4.946.400 Ft/év
 - Tornatermek sportcélú használata: közel 8.000.000 Ft/év

Békési Sportnyár

2007. nyarán Békés Város a békési sportszervezetekkel karöltve egy olyan nyári elfoglaltságot szeretne biztosítani a város fiataljainak, ahol megismerhetik, kipróbálhatják az adott sportágakat, vagy ha esetleg már próbálták régebben, akkor fölleveníthetik élményeiket. A programokról részletesebben a későbbi számokban lesz még tájékoztatás, illetve az alábbi elérhetőségeken lehet érdeklődni:

időpont:	sportág:	korosztály:	helyszín:	vezető:	érdeklődni, jelentkezni:
június 19-22.	szívacskezilabda	3-4. osztályosok	Sportcsarnok	Polgár Zoltán	helyszínen, illetve: 0670-3606782
június 25-29.	atlétika	3. osztálytól...	Sportpálya, Dr. Hepp F. Ált. Isk.	Veres Zsolt	0620-9206971
július 2-6.	labdarúgás	3. osztálytól...	Sportpálya	Bíró Péter	0630-2897982
július 2-6.	súlyemelés	93-95-ös korosztály	Sportpálya-konditerem	Balogh János	0630-5297934
július 9-13.	fiú kosárlabda	95-97-es és 92-94-es fiúk	Dr. Hepp F., Karacs T. Ált. Isk.	Balog Lajos, Balog Vilmos	0630-7495068, 0630-4806340
július 16-20.	fiú kézilabda	5. osztálytól...	Sportcsarnok	Békési Mihály	06-202278143
július 16-20.	ökölvívás	8-30 éves korig	Ökölvívó terem	Maczik Pál	helyszínen, illetve: 0670-2721731
július 23-27.	tenisz	10-100 éves korig	Sportpálya:tenispályák	Varga István	0630-4716288
július 23-27.	lány kosárlabda	5-8. ill. 9-12. osztályig	Dr. Hepp F. Ált. Isk.	Békési Rita	0630-2762905
július 30-aug. 3.	asztalitenisz	általános iskolások	Sportpálya-tornaterem	Balogh József	0620-3162837
augusztus 6-10.	aerobik	6-10, illetve 11-15 évesek	Petőfi u. 17.	Bimbó Katalin	helyszínen, illetve: 0630-3039022
augusztus 6-10.	kajak-kenu	10 éves kortól, úszás tudás!	Csónakház	Pankotai Gábor	helyszínen, illetve: 0630-5767050
augusztus 13-17.	lány kézilabda	általános iskolások	Sportcsarnok	Garas Helga	0630-3498160
augusztus 13-17.	ökölvívás	10 évestől...	Hunyadi tér 1/1.	Surman Zoltán	0670-5794124

Tájékoztató

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság ismételt megállapítása iránti kérelem a korábbi jogosultság megszűnését megelőző három hónapban is benyújtható. Az ügyféltorlódás elkerülése érdekében kérjük, hogy **akinek az elkövetkező 3 hónapban jár le a fenti kedvezményre való jogosultsága, az ismételt jogosultság iránti kérelmét már beadhatja**, amennyiben megfelel az alábbi feltételeknek:

-a családban az egy főre eső havi jövedelem nem haladja meg a nyugdíjminimum legkisebb összegének 120 %-át 32.556,- Ft-egyedül állók esetén a nyugdíjminimum 130 %-át, 35.269,- Ft feltéve, hogy a vagyonzvizsgálat során az egy főre jutó vagyon értéke nem haladja meg a jogszabályban meghatározott értékhatárt, és az 1997.évi XXXI. törvényben és a 149/1997. (IX.10.) korm rendeletben a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre vonatkozóan meghatározott további együttes feltételeknek megfelel.

Információt, valamint kérelem nyomtatványt a Polgármesteri Hivatal Művelődési Sport és Népjóléti Osztálya, fsz. 37-es számú irodájában lehet kérni, illetve a Hivatal honlapján a www.bekesvaros.hu oldalon.

Piacfelügyeleti tájékoztatók

A Piacfelügyelet felhívja a lakosság figyelmét, hogy a Piac területén (kreszpályán) elhelyezett konténer a piacon összegyűjtött hulladék tárolására került kihelyezésre. Ezúton is kéri a felügyelet a Tisztelt Lakosságot, hogy ne helyezzen el zsákokat, háztartási hulladékokat és különféle tárgyakat (edények, asztalok, székek, stb.) a konténerbe, mert ezzel lehetetlenné teszik a piaci hulladék kulturált elhelyezését. A konténer környékén ezzel áldatlan állapotok alakulnak ki. Mindenkinek lehetősége van a saját háza, ingatlana előtt elhelyezni a szemetet, aminek elszállításáról a Békési Hulladékgyűjtő Kft. gondoskodik. A Piacfelügyelet kéri a Lakosokat, a Piac zavartalan működésének biztosítása érdekében utóbbi helyeken helyezték el kommunális hulladékaikat.

Újra indul az ingyenes gombavizsgálat

A Piacfelügyelet tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy 2007. áprilisától újra indul a gombavizsgálat a piac területén kijelölt pavilonban.

A gombavizsgáló szakellenőr által végzett gombavizsgálat időpontjai: hétfőn és csütörtökön 14,00 – 16,00 óra között, szombaton 7,00 - 9,00 óra között.

A gombavizsgálat ingyenes!

Rágcsálóirtás

2007. május 21-25-e között rágcsálóirtás végeznek a városban. Igényeiket a Polgármesteri Hivatal telefonközpontjában, valamint a Kossuth utcai, egyállásos autómosónál jelezhetik.

Tájékoztató az ittasság-ellenőrző akciókról

A Békési Rendőrkapitányság felhívja a Lakosság figyelmét, hogy fordítsanak fokozott figyelmet a közúti közlekedés szabályainak betartására, kiemelten az ittas állapotban történő járművezetés elkerülésére! Az ittas vezetés az alkoholos járművezető szervezetére gyakorolt negatív hatásai miatt fokozott veszélyforrást jelent! A Rendőrkapitányság ezúton is szeretné felhívni a közlekedők figyelmét arra vonatkozóan, hogy a kerékpárral ittas állapotban való közlekedés is szabálysértésnek minősül.

A Városi Rendőrkapitányság is tenni kíván az ittas állapotban okozott balesetek megelőzéséért, ennek érdekében fokozott ittasság-ellenőrző akció sorozatokat szervez. A fokozott ellenőrzések szükségességét az elmúlt időszak sajnálatos statisztikái is alátámasztják.

Közlekedési balesetek alakulása 2006., ill. 2007. I. negyedévében:

A Békési Rendőrkapitányság illetékességi területén 2007. év III. hónapban 17 személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset következett be, melyek közül 8 könnyű, 8 súlyos sérüléses és 1 halálos volt.

2006. év hasonló időszakában összesen 8 személyi sérüléssel járó közlekedési baleset következett be, melyből 3 súlyos és 5 könnyű sérüléses, amelyhez képest 113 %-os növekedés figyelhető meg az értékelte időszakban.

Kérjük a Lakosságot, hogy a rendkívül sok sérüléses közlekedési baleset száma miatt mindenki legyen sokkal óvatosabb, illetve figyelmesebb!

Első személyazonosító igazolvány

Tájékoztatjuk azokat a Szülőket, akiknek gyermeke ebben az évben tölti be a 14. életévét, hogy a gyermekek első személyazonosító igazolványa iránti kérelem benyújtása céljából a Polgármesteri Hivatal Okmányirodájában (Békés, Petőfi u. 2.) személyesen, legkésőbb ez év december 31-ig jelenjenek meg.

Az ügyintézéshez a következő okiratokat hozzák magukkal:

- **Születési anyakönyvi kivonat.** Új anyakönyvi kivonatot nem kell kérni, az okmányiroda elfogadja az eredeti születési anyakönyvi kivonatot. Amennyiben az eredeti születési anyakönyvi kivonat elveszett, akkor új anyakönyvi kivonat a születés helye szerinti Polgármesteri Hivatal Anyakönyvvezetőjétől illeték-mentesen kérhető.
- **Személyi lap** (hatósági bizonyítvány a személyazonosító jelről/személyi számról) vagy **lakcímgazolvány.** Ha sem személyi lap, sem lakcímgazolvány nincs, akkor ennek hiánya nem akadályozza az ügyintézését.

Az okmányhoz szükséges fényképet helyben, az Okmányirodában készítik el, ezért külön fényképet nem kell hoznia a gyermeknek. Adatlapot vásárolni nem kell, azt az okmányiroda a kérelem benyújtásakor állítja elő. Ha a gyermeknek nincs érvényes útlevele, az eljárás illetékmentes. Amennyiben a gyermek érvényes útlevelel rendelkezik, az eljárás illetéke 1500 Ft. (Kérjük, hogy a gyermek személyes megjelenésekor az érvényes útlevelét, illetve 1500 Ft-ot hozzon magával.)

Ha az első személyazonosító igazolvány iránti kérelem benyújtása céljából a gyermek nem jelenik meg ebben az évben, az eljárás illetéke 1500 Ft.

A gyermekeket az Okmányiroda az alábbi *ügyfélfogadási rendnek* megfelelően fogadja:

- **hétfő:** 8.00 - 16.00
- **kedd:** 8.00 - 12.00
- **szerda:** 8.00 - 18.00
- **péntek:** 8.00 - 12.00

A közutak állapotáról és a várható fejlesztésekről

A hirtelen beköszöntött tavasz ebben az évben fokozottan a közutak állapotára terelte a figyelmet. Erdős Norbert Békés és térsége országgyűlési képviselője, alpolgármester áprilisi parlamenti munkája során több kérdést is intézett ebben a témakörben Kóka János Gazdasági és Közlekedési Miniszter Úrhoz. A 44-es és 470-es út kereszteződéseiben az elmúlt időszakban több súlyos baleset is történt ezért az itt kialakításra kerülő körforgalmi csomópontok ügye élenként foglalkoztatja a közvéleményt. Erdős Norbert erre vonatkozó kérdésére a Miniszter Úr elmondta, hogy a tervezési folyamat függvényében várhatóan 2008 májusára készülhetnek el a csomópontok. A 2002 óta folyamatos ígérek ellenére a 44 gyorsforgalmi út kivitelezését a Miniszter úr 2015-re ígéri, míg a rendkívül terhelt 470-es út fejlesztése egyáltalán nem szerepel a Kormány KözOP programjában. Szintén a megye közúthálózatát érintő kérdés a szárnyvonal megszüntetések által fokozottan terhelt Békés – Murony közútszakasz rendkívül rossz állapota, melyet a forgalomba állított napi 12 autóbussz járat várhatóan tovább ront majd. Kóka János miniszter úr illetve Garamvölgyi államtitkár úr szóbeli ígérete ellenére sem tudta még megnevezni az erre a célra kijelölt pályázatot.

Erdős Norbert megengedhetetlennek tartja, hogy az évtizedek óta komoly hátrányokkal küzdő Békés megye fejlesztését immár a második ciklusát töltő szocialista kormány folyamatosan akadályozza. Az infrastruktúra és a közúthálózat fejlesztése nélkül a Kormány lassú elsorvadásra ítéli Békés megyét.

Nyert a Kistérségi Társulás Közmunka programja!

A Békési Kistérségi Társulás (amely Békés, Bélmegyer, Csárdaszállás, Gyomaendrőd, Hunya, Kamut, Köröstarcsa, Mezőberény, Murony, Tarhos településeket foglalja magába) 2007. április 16-án pályázatot nyújtott be a Szociális és Munkaügyi Minisztérium, valamint a regionális munkaügyi központok együttműködésében meghirdetett közmunkaprogramra. A pályázat pozitív elbírálásban részesült, így a Társulás 34 130 469 Ft támogatási összeg felhasználására jogosult.

A program megvalósítása során a kistérség 10 településén 90 fő regisztrált álláskereső 4 hónapos határozott idejű foglalkoztatására kerül sor, melyből Békés városában 32 fő foglalkoztatása valósul meg. A közmunkaprogramba bevontak közül 18 fő (közülük 8 fő békési lakos), OKJ-s bizonyítványt adó motorfűrészes-kezelő tanfolyamon vesz részt. Az ő foglalkoztatásuk 6 hónapos foglalkoztatási időre hosszabbodik.

A program, illetve a foglalkoztatás 2007. június 1-től indul és szeptember 30-ig tart (a 6 hónapos foglalkoztatás november 30-ig), de Békés város 3 fő továbbfoglalkoztatását is vállalja.

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁS

Békés Város Önkormányzata tájékoztatja a lakosságot, hogy a FOBA Kft. a Békés, Nevelő utcai Szennyvízátelönlél Biofilter telepítési munkálatait végzi, ezért az érintett munkaterület 2007. május 10–30. között körbekerítik. Megértésüket köszönjük!

A MOL Rt. 2007. június 13-án, 10,00-14,00 óra között Békésen az üzemeltetésében lévő földgázszállító rendszeren gázszolgáltatási szünettel járó karbantartási munkákat végez. A Mol Rt. kéri tisztelt Ügyfeleit, hogy a veszélyhelyzet megelőzése érdekében és a szolgáltatás zavartalan újraindítása érdekében a gázmérő előtti főcsapot zárják el.

Békés városában működő vállalkozásokat az alábbi felhívással keresi meg önkormányzatunk:

A Vállalkozói Tanács regisztrációs felhívása

Köszöntjük Önt, abból az alkalomból, hogy a helyi iparüzési adót megfizette Békés városának. Arra gondoltunk, érdekelné Önt, hogy ebből a pénzből mire költ a város, milyen közeli-távoli tervek valósulnak meg, milyen elérhető pályázatokat lehet megvalósítani, illetve napi kapcsolatot tud tartani Békés Város Vállalkozói Tanácsával.

Ehhez nincs szükség másra, mint ezt a regisztrációs lapot kitöltve leadni az alábbi helyek egyikén:

1. Békés Város Polgármesteri Hivatala, titkárság (5630 Békés, Petőfi u. 2.) „Vállalkozói Tanács” jeligével.
2. E-mailen a bekesvt@gmail.com címen.
3. A Békés Posta Ügynökségen (5630 Békés, Szent Pál sor 3., Barta udvar).

A regisztrációhoz az alábbi adatlapot kérjük kitölteni és visszajuttatni. A regisztráció önkéntes és díjmentes. Csak a regisztrált vállalkozókkal tudunk a későbbiekben kapcsolatot tartani. A jelentkezés folyamatos, bármikor megtörténhet, de célszerű 2007. május 31-ig megtenni, hogy a következő Vállalkozói Fórumra ki tudjuk küldeni a meghívót. (Következő meghívott vendégünk Domokos László, a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács elnöke.)

A Békés Város Polgármesterének kezdeményezésére megalakult a Vállalkozói Tanács tagjainak elérhetősége:

<u>Név</u>	<u>Beosztás</u>	<u>Elérhetőség</u>
1. Balázs László	elnök	66/510-083
2. Barta Zoltán	titkár	66/413-230
3. Albert Sándor	tag	66/411-622
4. Bécsi Gábor	tag	66/510-550
5. Darányi Gábor	tag	30/4883724
6. Juhos János	tag	66/413-107
7. Kürti István	tag	30/9451-628
8. Lipcsei Imre	tag	70/336-4620
9. Varga Lajos	tag	66/411-962

A tanács feladatai:

- helyi iparüzési adót fizetők összefogása, regisztrálása;
- vállalkozókat segítő rendezvények szervezése;
- a képviselő-testület által kiírásra kerülő pályázat elbírálása;
- tájékoztatás pályázati lehetőségről;
- véleménynyilvánítása, javaslattevés a polgármester részére.

Az Ön pénzéből is gazdálkodik a város! Reméljük, az Ön megaláztatására!

Regisztrációs adatlap vállalkozók részére

Cégnév: Sorszám:

Cím irsz.: város: közter. neve:

Kapcsolattartó neve:

Telefon, mobil:

Telefon, vezetékes:

Fax szám:

E-mail cím: Honlap cím:

Adószám: (pályázat beadásához szükséges)

Céggjegyzés / Vállalkozói szám: (pályázat beadásához szükséges)

Tevékenység besorolása:

termelő

szolgáltató

kereskedő

Fő tevékenységi kör:

Egyéb tevékenység:

Hozzájárulok, hogy adataimat a Vállalkozói Tanács saját működéséhez felhasználhatja: **Igen Nem**Hozzájárulok, hogy a későbbiekben megjelenő internetes felületen adataim (név, telefonszám, tevékenység) láthatók ill. kereshetők legyenek: **Igen Nem**

Csak az aláírt adatlapot tudjuk elfogadni!!

.....
aláírás**Hirdetmény**

Békés Város Önkormányzata értékesítésre meghirdeti a tulajdonát *képző tarhosi 156 hrsz-ú ingatlanát*. Részletes tájékoztató kérhető a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési Osztályán.

Jelentkezési határidő: *2007. május 18. péntek, 12,00 óra*

Vihar(sarok) viziúra

A Körösök völgye Natúrpark Egyesület „Körösök lágy ölen” pályázata keretében megépülő Békési Kishajókikötő és Átemelő ünnepélyes átadására 2007. június 22-én 15 órakor kerül sor. Az alkalom tiszteletére a gyulai, a békési és a köröstarcsai önkormányzat viziúrákat szervez, melynek keretében a résztvevők megismerhetik a Körös folyó természeti szépségeit. A túra időpontja: 2007. június 22-23. (péntek-szombat), útvonala: Gyula-Városerdő – Békés-Dánfok – Köröstarcsa-kishajókikötő.

A túráról érdeklődni a Békési Polgármesteri Hivatalban Kálmán Tibornál lehet.

Városházi Krónika. Megjelenik havonta. Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala. Cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 66/411-011. Internetcím: www.bekesvaros.hu E-mail cím: varoshaza@bekesvaros.hu Felelős szerkesztő: Dr. Heinerné Dr. Kecskés Aranka jegyző. Lapzárta: minden hónap utolsó keddjén, 12,00 óra. Nyilvántartási szám: 75.998-1997. Terjeszti: Magyar Posta Rt., Békés. Készült újr felhasznált papírból a BÉKÉS-TYPO Bt. nyomdájában 8 800 példányban. Cím: 5630 Békés, Szarvasi út 15. HU ISSN 1419-7146.